
Вариант 1

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 4х3 – 5х + 4

3)  у = 3
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4)  у = sin 5x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 4х3 – 5х + 4

6)  y = ех ln 2 + 
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2)  у = 3
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4)  y = 2x4 ( arcsin x

9)  y = x3 tg x + 
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10) у = 2х ln 2 + x2
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image11.wmf]2

х

3

1

+




7)  y = ex ( arctg ex
2)  y = sin 5x
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3)  y = (2x3 + 3)4

9)  y = (x + 2)sin x
4)  y = tg6 (1 – x)

10)  y = (cos x)ln x
         5)  y = sin (3x + 2)3

11)  y = x2 ( 
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6)  у = ln3 sin x + 2sin x
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  у = 
[image: image16.wmf]3
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  в точке х = -1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 3t2 + 2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 2] и скорость тела в момент времени t = 1с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 0,98.

УII. Найти производные 
[image: image17.wmf]dx
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 функций, заданных неявно и параметрически.

1) х4 + у4 = 5
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2) х3 + ln y – x2 ey = 2
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3) x sin y + y sin x = 0


УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
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2)  у = х3 е-х

Вариант 2

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 5х3 + 10х -3

3)  у = 
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2)  у = 4
[image: image28.wmf]х




4)  у = cos 5x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 5х3 + 10х - 3

6)  y = ех ln 3 + ln x ( 
[image: image29.wmf]х


2)  у = 4
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 + 2 сtg x

7)  y = -
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8)  y = 
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4)  y = 2x3 ( arctg x

9)  y = x4 tg x + 
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5) y = 3x ( ln x


10) у = 3х ln 2 + x3 (
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = cos 5x


7)  y = e2x ( sin3 ex
2)  y = 
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8)  y = 
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3)  y = (2x3 - 3)4

9)  y = (x -3)sin x

4)  y = tg5 (1 – x)

10)  y = (cos 2x)ln x

         5)  y = sin (2x + 3)3

11)  y = x3 ( 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  у = 
[image: image42.wmf]3
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  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 3t2 + 3. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 0,97.

УII. Найти производные 
[image: image43.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) x3 + у3 = 3
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2) х4 + 2 ln y – x3 e2y = 3
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3) x cos y + y cos x = 0


УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
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2)  у = ln 
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Вариант 3

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 2х3 - 4х + 3

3)  у = 
[image: image54.wmf]4
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2)  у = 5
[image: image55.wmf]х




4)  у = sin 3x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 2х3  - 4х + 3

6)  y = 2х ( ln x – ex ( ln 2

2)  у = 5
[image: image56.wmf]х
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7)  y = 
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4)  y = 4x3 ( 3x


9)  y = x5 ( arctg x - 
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5)  y = x4 ( arcsin x

10) у = 4х ln 2 + x4 (
[image: image62.wmf]2


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = cos 3x


7)  y = ex ( 
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8)  y = ln tg 
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3)  y = (5x2 + 1)4

9)  y = (x -4)cos x

4)  y = sin5 (1 – 2x)

10)  y = (cos 3x)ln x

         5)  y = ctg (2 + 3x)3

11)  y = x5 ( 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  у = 
[image: image69.wmf]3
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  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 4t2 - 1. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 5] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 0,96.

УII. Найти производные 
[image: image70.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) b2 x2 + a2 у2 = a2 b2
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2)   y4 + 3 ln x – 2y ( x3 = 2
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3)   x2 cos y – y2 ( cos x = 0


УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
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2)  у = 
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Вариант 4

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 3х3 + 2х - 4

3)  у = 
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2)  у = 6
[image: image82.wmf]х




4)  у = cos 3x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 3х3  + 2х - 4

6)  y = 
[image: image83.wmf]х
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5)  y = 
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = cos 3x


7)  y = arctg4 e2x

2)  y = 
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8)  y = ln sin x - 
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4)  y = cos4 (1 – 3x)
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         5)  y = tg (1 + 2x)3
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12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  у = 4 – x2  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 4t2 + 3. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 4 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 0,95.

УII. Найти производные 
[image: image99.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.
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УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
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2)  у = x ln x
Вариант 5

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image109.wmf]3
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2)  у = 7
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4)  у = tg 3x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image112.wmf]3
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4)  y = 3ln x ( 2x
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = tg 3x


7)  y = ln tg 
[image: image123.wmf]2

х

 - x ( ctg 2x
2)  y = 
[image: image124.wmf]3

х

4

5

-




8)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  у = 4 – x2  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 3t2 + 5. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 4] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arctg 1,02.

УII. Найти производные 
[image: image132.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.
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УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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®



6)  
[image: image143.wmf]2

x

2

0

x

)

x

(cos

lim

®


IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image144.wmf]2

х

1

1

-




2)  у = ln (x2 – 4)

Вариант 6

I. Исходя из определения производной, найти 

производные функций.

1)  у = 
[image: image145.wmf]3

2

х3 - 3х + 2

3)  у = 
[image: image146.wmf]6

х

6

+


2)  у = 8
[image: image147.wmf]х




4)  у = сtg 3x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image148.wmf]3

2

х3  - 3x + 2

6)  y = 
[image: image149.wmf]2

ln

х

e

 + 
[image: image150.wmf]2

 ln x
2)  у = 8
[image: image151.wmf]х

 + 3 tg x

7)  y = 
[image: image152.wmf]5

x

2

 - 
[image: image153.wmf]2

x

5


3)  y = 5 arccos x + 
[image: image154.wmf]х

3

 ( 2x
8)  y = 
[image: image155.wmf]x

1

x

arctg

+

 

4)  y = 4 ln x ( (х2 + 1)

9)  y = ex ( tg x + 
[image: image156.wmf]x

cos

x

1

2

-


5)  y = 
[image: image157.wmf]5

x

3

x

сos




10) у = 3x ( ln x – x5
[image: image158.wmf]5


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = ctg 3x


7)  y = e2x ( arctg e2x
2)  y = 
[image: image159.wmf]2

х

5

6

-




8)  y = 
[image: image160.wmf]x

cos

x

2

sin

3

 + ln tg x

3)  y = (x4 + 2x)3

9)  y = 
[image: image161.wmf]x

)

3

x

2

(

+


4)  y = cos5 (3 – 4x)

10)  y = 
[image: image162.wmf])

2

x

(

ln

)

x

(

+


         5)  y = arctg 
[image: image163.wmf]х



11)  y = 2x ( cos 4x ( x5 
6)  у = sin3 2x


12)  y = 
[image: image164.wmf]4

х

3

)

5

x

4

(

)

2

х

3

(

х

2

3

2

3

+

×

-

+

×

-
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  

у = x2 - 4  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону 

S = 4t2 + 5. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 4] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arctg 0,97.

УII. Найти производные 
[image: image165.wmf]dx

dy

 функц0ий, заданных неявно и параметрически.

2) exy  - x2 + y2 = 0


4)  
[image: image166.wmf]î

í

ì

-

=

=

t

sin

t

y

t

cos

t

х

a

a


2)   xy + arcsin (x + y) = 0

5)  
[image: image167.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

=

-

t

t

2

y

2

х


3) 4y3 + ln (x - 3) = e3y ( x3 


УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image168.wmf]5

x

5

x

lim

3

3

5

x

-

-

®



4)  
[image: image169.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

×

¥

®

x

sin

x

lim

x

a


2)  
[image: image170.wmf]x

cos

ln

x

cos

ln

lim

0

x

b

a

®



5)  
[image: image171.wmf](

)

p

-

p

®

x

2

2

x

x

tg

lim


3)  
[image: image172.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

®

x

cos

2

π

x

ctg

x

lim

2

π

x


6)  
[image: image173.wmf]x

1

x

0

x

)

x

(

lim

+

®

e


IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image174.wmf]2

)

1

х

(

1

x

2

-

-




2)  у = 
[image: image175.wmf]2

х-

1

e
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Вариант 7

a. Исходя из определения производной, найти 

производные функций.

1)  у = 
[image: image176.wmf]3

4

х3 + 2х - 1

3)  у = 
[image: image177.wmf]7

х

7

-


2)  у = 9
[image: image178.wmf]х




4)  у = sin 5x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, 

найти производные функций.

1)  у = 
[image: image179.wmf]3

4

х3  + 2x - 1

6)  y = 
[image: image180.wmf]2

ln

2

х

 + 23 ln x
2)  у = 9
[image: image181.wmf]х

 + 5 sin x

7)  y = 
[image: image182.wmf]6

x

3

 - 
[image: image183.wmf]3

x

6


3)  y = 
[image: image184.wmf]2

1

 arctg x + 
[image: image185.wmf]х

4

 ( 3x
8)  y = 
[image: image186.wmf]6

x

3

x

сos

 + 3tg x

4)  y = (х2 - 4) ln x

9)  y = ex ( ctg x + 
[image: image187.wmf]x

2

x

1

e

+


5)  y = 2x ( ex


10) у = 5x ( ln 5 + x5 (
[image: image188.wmf]5


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = sin 5x


7)  y = ln4 sin x + 2cos x
2)  y = 
[image: image189.wmf]5

х

6

7

+




8)  y = 
[image: image190.wmf]x

3

x

4

tg

e

 - 
[image: image191.wmf]x

2

arcsin


3)  y = (x4 + 3x)3

9)  y = 
[image: image192.wmf]x

)

3

x

4

(

+


4)  y = tg6 (2 – 5x)

10)  y = 
[image: image193.wmf])

3

x

(

ln

x

2

-

÷

ø

ö

ç

è

æ


         5)  y = arcctg 
[image: image194.wmf]х

1




11)  y = 3x ( sin 4x ( x5

6)  у = cos3 e3x


12)  y = 
[image: image195.wmf]x

2

1

)

x

3

5

(

)

5

х

2

(

х

3

4

3

2

3

+

×

+

-

×

-
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  

у = x2 - 4  в точке х = -2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону 

S = 5t2 + 3. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  sin 60(18(.

УII. Найти производные 
[image: image196.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) (x + y)2 + (x – 3y)3 = 0
4) 
[image: image197.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

+

=

+

+

=

t

1

2

t

y

t

t

2

1

t

3

1

х

2

2

3


2)   y ln x - x ln y = ln (xy)
5)  
[image: image198.wmf]î

í

ì

-

=

+

=

t

sin

ln

t

y

t

cos

ln

t

х


3)  e2x-y + sin (x2 ( y2) = 4x3 


УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image199.wmf]x

sin

x

x

2

lim

x

x

0

x

-

-

-

-

®

e

e



4)  
[image: image200.wmf]2

πx

tg

)

1

x

sin(

lim

1

x

×

-

®


2)  
[image: image201.wmf]x

sin

ln

2

1

x

ln

lim

0

x

+

®



5)  
[image: image202.wmf](

)

x

1

0

x

x

sin

1

lim

+

®


3)  
[image: image203.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

-

-

®

3

1

x

x

1

3

x

1

1

lim



6)  
[image: image204.wmf]x

sin

0

x

x

lim

®


IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image205.wmf]2

)

1

х

(

x

-




2)  у = 
[image: image206.wmf]x

x

e
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Вариант 8

I. Исходя из определения производной, найти 

производные функций.

1)  у = 
[image: image207.wmf]3

5

х3 + 3х - 2

3)  у = 
[image: image208.wmf]8

х

8

+


2)  у = 
[image: image209.wmf]2

х




4)  у = cos 5x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image210.wmf]3

5

х3  + 3x - 2

6)  y = 
[image: image211.wmf]3

ln

3

х

 + 
[image: image212.wmf]3

x

ln


2)  у = 
[image: image213.wmf]2

х

+ 5 cos x

7)  y = 
[image: image214.wmf]3

x

3

 + 
[image: image215.wmf]3

x

3


3)  y = 3 arcctg x + 
[image: image216.wmf]х

5

 ( 5x
8)  y = 
[image: image217.wmf]x

arctg

x

1

2

+

 + 2 ctg x

4)  y = (х2 - 9) ln x

9)  y = ex ( sin x + 
[image: image218.wmf]x

ln

x

3

5


5)  y = 3 tg x ( x3

10) у = 7x ( ln 7 + x7 (
[image: image219.wmf]7


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = cos 5x


7)  y = e3x  ( arctg 2x
2)  y = 
[image: image220.wmf]3

х

4

8

+




8)  y = 
[image: image221.wmf]x

2

cos

x

sin

 + ln (1 + x2)

3)  y = (x4 - 3x)5

9)  y = 
[image: image222.wmf]x

)

3

x

5

(

-


4)  y = sin4 (3 – 2x)

10)  y = (sin x)ln (x + 3)

         5)  y = arcsin 
[image: image223.wmf]х

1




11)  y = 4x ( cos 2x ( x4
6)  у = tg3 2x + 2cos x

12)  y = 
[image: image224.wmf]3

2

3

х

1

)

4

x

3

(

2

х

3

)

1

х

2

(

-

×

-

+

×

-
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  

у = x2 - 4  в точке х = -4, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 + 2t. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 1 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  sin 60(3(.

УII. Найти производные 
[image: image225.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) x + y + arctg 3xy = 0

4)  
[image: image226.wmf]î

í

ì

=

+

=

t

cos

y

t

2

sin

t

х

3


2)  x ln (1 + y2) + y ln (1 + x2) = 0      5)  
[image: image227.wmf]î

í

ì

+

=

×

=

t

2

cos

t

x

t

sin

t

y

2

2


3)x2y - y2 x + (x – y)3 = 2

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image228.wmf]x

sin

x

3

cos

x

5

cos

lim

2

0

x

-

®



4)  
[image: image229.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

×

¥

®

x

sin

x

lim

x

a


2)  
[image: image230.wmf]x)

1

(

ln

2

πx

tg

lim

1

x

-

®



5)  
[image: image231.wmf](

)

x

cos

2

π

x

x

2

π

lim

-

®


3)  
[image: image232.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

®

1

1

x

1

lim

x

0

x

e



6)  
[image: image233.wmf]x

1

1

1

x

x

lim

-

®


IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image234.wmf]2

3

)

1

х

(

2

x

+



2)  у = x – ln (x + 1)
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Вариант 9

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image235.wmf]3

7

х3 + 4х - 3

3)  у = 
[image: image236.wmf]9

х

9

-


2)  у = 
[image: image237.wmf]3

х




4)  у = tg 5x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image238.wmf]3

7

х3  + 4x - 3

6)  y = 
[image: image239.wmf]5

ln

5

х

 + e5 ( ln x
2)  у = 
[image: image240.wmf]3

х

+ 5 tg x

7)  y = 
[image: image241.wmf]4

x

4

 - 
[image: image242.wmf]4

x

4


3)  y = 3 arcsin x + 
[image: image243.wmf]х

6

 ( ex
8)  y = 
[image: image244.wmf]2

x

1

x

arccos

-

 + 
[image: image245.wmf]x

tg

x

2

3

-


4)  y = (х2 + 9) ln x

9)  y = ex ( cos x + 
[image: image246.wmf]x

ln

x

4

3


5)  y = 3 ctg x ( x6

10) у = 5x ( ln 5 + x5 (
[image: image247.wmf]5


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = tg 5x


7)  y = ln (2 – x2) + 
[image: image248.wmf]х

3


2)  y = 
[image: image249.wmf]5

х

3

9

+




8)  y = 
[image: image250.wmf]2

x

1

x

3

tg

+

 + ln cos 2x

3)  y = (x4 + 5x)3

9)  y = 
[image: image251.wmf]x

)

6

x

5

(

+


4)  y = sin5 (4 – 3x)

10)  y = (sin 3x)ln (x + 2)

         5)  y = arccos 
[image: image252.wmf]х

2



11)  y = 5x ( sin 2x ( x5 
6)  у = ctg3 x2


12)  y = 
[image: image253.wmf]2

3

)

х

5

6

(

)

1

х

6

(

х

3

5

-

+

×

-
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  

xy = 4  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 + 
[image: image254.wmf]t

3

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [4, 5] и скорость тела в момент времени t = 4 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  0,963.

УII. Найти производные 
[image: image255.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) x2y – y2x + (x – y)3 = 0

4)  
[image: image256.wmf]î

í

ì

=

=

t

2

cos

2

y

t

2

sin

х

3

3


2)  y sin x + cos (x – y) = cos y
5)  
[image: image257.wmf]î

í

ì

+

+

=

+

=

1

t

t

x

t

t

y

2

3


3)  y ln x – x ln y = x + y

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image258.wmf]x

sin

x

6

cos

1

lim

2

0

x

-

®



4)  
[image: image259.wmf]3

2

x

x

x

ln

lim

¥

+

®


2)  
[image: image260.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

®

1

1

x

1

lim

x

0

x

e



5)  
[image: image261.wmf](

)

x

ln

1

x

ctg

lim

0

x

®


3)  
[image: image262.wmf]2

x

π

tg

1

x

x)

2

3

(

lim

-

®



6)  
[image: image263.wmf]x

5

sin

1

x

3

lim

2
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-
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e


IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image264.wmf]x

2

х

1

x

2

-

-




2)  у = x2 – 2 ln x 
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Вариант 10

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image265.wmf]3

8

х3 + 5х - 2

3)  у = 
[image: image266.wmf]5

х

5

+


2)  у = 
[image: image267.wmf]4

х




4)  у = сtg 5x
II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 
[image: image268.wmf]3

8

х3  + 5x - 2

6)  y = 
[image: image269.wmf]3

ln

3

х

 - e3 ( ln x
2)  у = 
[image: image270.wmf]4

х

+ 5 сtg x

7)  y = 
[image: image271.wmf]5

x

5

 + 
[image: image272.wmf]5

x

5


3)  y = 7 arccos x + 
[image: image273.wmf]х

7

 ( 2x
8)  y = 
[image: image274.wmf]2

x

1

x

arctg

+

 

4)  y = (х3 + 5) ln x

9)  y = 
[image: image275.wmf]x

tg

x

3

4

-


5)  y = 4 sin x ( x4

10) у = 2x ( 
[image: image276.wmf]x

 - 
[image: image277.wmf]x

x

ln


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = ctg 5x

7)  y = ln sin x + ex ( cos 2x

2)  y = 
[image: image278.wmf]3

х

4

7

+



8)  y = 
[image: image279.wmf]2

x

1

x

2

tg

+

 + 
[image: image280.wmf]х

2

 ( arcsin 3x

3)  y = (x4 + 6x)5
9)  y = (arctg 2x)3x

4)  y = cos4 (3 – 2x)
10)  y = (sin 2x)ln (x - 2)

         5)  y = arctg 
[image: image281.wmf]х

3



11)  y = 
[image: image282.wmf]2

х

е

(
[image: image283.wmf]х

 ( tg 3x 
6)  у = sin3 
[image: image284.wmf]х



12)  y = 
[image: image285.wmf]2

3

)

х

5

2

(
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2

х

5

(

х

3
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-

+
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-
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  

xy = 4  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону 

S = t3 + 
[image: image286.wmf]t

2

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [3, 4] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  
[image: image287.wmf]3

97

,

26

.

УII. Найти производные 
[image: image288.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) х + y + arctg 3x + arctg 2y = 0
4)  
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3)  exy – (2x + y2) ( ex = 3

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image297.wmf]1
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2)  у = 
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Вариант 11

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 2 + 4х – х3

3)  у = 
[image: image299.wmf]3

х
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2)  у = 
[image: image300.wmf]1

х

+




4)  у = sin 
[image: image301.wmf]2

х


II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 2 + 4x – x3

6)  y = 
[image: image302.wmf]5
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х

 + 
[image: image303.wmf]х
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2)  у = 
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 sin x + 3 arccos x
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4)  y = (х4 – 5x) ( ln x

9)  y = 3x (
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 + 2x ln x
5)  y = 3 cos x ( 
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10) у = 
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image313.wmf]1
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7)  y = tg4
[image: image314.wmf]х


2)  y = sin 
[image: image315.wmf]2
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8)  y = arcctg 2x + ln cos x

3)  y = 
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9)  y = (x + 5)ln (x + 5)

4)  y = (x5 + 2x)3

10)  y = 
[image: image317.wmf]2
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         5)  y = sin3 (1 – 3x2)

11)  y = 
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6)  у = arcsin 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  xy = 2  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 + 
[image: image321.wmf]t

4

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 3] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arcsin 0,05.

УII. Найти производные 
[image: image322.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

2) х sin y – y cos x = 0
4)  
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УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image327.wmf]3
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image333.wmf]2
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2)  у = 
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Вариант 12

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 3 + 2х – х3

3)  у = 
[image: image335.wmf]3

х
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2)  у = 
[image: image336.wmf]1
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4)  у = sin 
[image: image337.wmf]3

х


II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 3 + 2x – x3

6)  y = 
[image: image338.wmf]7
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 + 
[image: image339.wmf]7
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2)  у = 
[image: image340.wmf]3

1

 sin x + 2 arcsin x
7)  y = 
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3)  y = 
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4)  y = (х4 + 6x) ( ln x

9)  y = x2 arccos x + 
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5)  y = ex ( cos x +
[image: image348.wmf]2

 ( x3
10) у = 2
[image: image349.wmf]х

 ( 2x +4
[image: image350.wmf]3
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image351.wmf]1

х

-




7)  y = 
[image: image352.wmf]x
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2)  y = sin 
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8)  y = ctg3 
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[image: image355.wmf]5

х

6

4

-




9)  y = 
[image: image356.wmf]x
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         5)  y = 4 sin3 (1 – x2)

11)  y = 
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6)  у = arctg 
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12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  xy = 2  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 + 
[image: image361.wmf]t

5

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 4] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  tg 44( 56(.

УII. Найти производные 
[image: image362.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) exy – x2 + y2 = 0


4)  
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3)  (x + 2y)3 = (x – y)2
УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image371.wmf]2

3

)

1

х

(

2

x

-




2)  у = 
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Вариант 13

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 4 + 3х – х3

3)  у = 
[image: image373.wmf]2
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2)  у = 
[image: image374.wmf]2
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4)  у = сos 
[image: image375.wmf]3
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 4 + 3x – x3

6)  y = 
[image: image376.wmf]8
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2)  у = 
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 cos x + 3 arccos x
7)  y = 
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3)  y = 6ex ( x3 +
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8)  y = 
[image: image382.wmf]2

x

1

x

sin

+

 + 
[image: image383.wmf]x

ln

х

3


4)  y = (х3 + 3x2) ( 2x
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5)  y = 2 ln x + 3(
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10) у = 2 arctg x + 
[image: image386.wmf]3
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image387.wmf]2
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7)  y = 
[image: image388.wmf]x

sin

2

е


2)  y = cos 
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8)  y = ctg3 
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3)  y = 
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9)  y = 
[image: image392.wmf]x
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4)  y = (x5 + 3x2)3

10)  y = (3x + 1)cos 2x

         5)  y = 5 sin3 (2 – x)

11)  y = 
[image: image393.wmf]x
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6)  у = arcctg 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  xy = 3  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 + 
[image: image396.wmf]t

6

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 3] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 1,2.

УII. Найти производные 
[image: image397.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) 2x2 + xy – y3 = 0


4)  
[image: image398.wmf]î
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3)  ex + y + sin (xy) = y3

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image407.wmf]2
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Вариант 14

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 5 + 4х – 2х3

3)  у = 
[image: image409.wmf]2
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2)  у = 
[image: image410.wmf]3
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4)  у = sin 
[image: image411.wmf]4
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 5 + 4x – 2x3

6)  y = 
[image: image412.wmf]3
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2)  у = 
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7)  y = 
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3)  y = 3 ( 3x ( x4 + 2 tg x
8)  y = 
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5)  y = 2 cos x (
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10) у = 4 
[image: image421.wmf]x

 + 2 ln x
III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image422.wmf]3
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7)  y = 
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8)  y = tg3
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9)  y = 
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         5)  y = 4 sin3 (3 – x)

11)  y = 
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6)  у = arcsin 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  xy = 3  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 + 
[image: image431.wmf]t

6

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 2] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  
[image: image432.wmf]4

17

.

УII. Найти производные 
[image: image433.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) 3x3 + х2 у – y3 = 0


4)  
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2)  ln x = arctg 
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3)  y3 ( х2 + 6х = 6у
УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image443.wmf]2
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2)  у = х – ln (x + 1)


Вариант 15

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 6 + 5х – 2х3

3)  у = 
[image: image444.wmf]2

х
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2)  у = 
[image: image445.wmf]3

х
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4)  у = tg 
[image: image446.wmf]4

х


II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 6 + 5x – 2x3

6)  y = 
[image: image447.wmf]3

х
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 - 
[image: image448.wmf]5

x

3


2)  у = 
[image: image449.wmf]4
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7)  y = 
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4)  y = (х3 – x5) ( ln x

9)  y = 
[image: image455.wmf]x
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 + 
[image: image456.wmf]х
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5)  y = x3 ( arcsin x + 4
[image: image457.wmf]3

х


10) у = (2 + х2) ctg x +
[image: image458.wmf]3

(x3

III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image459.wmf]3

х
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7)  y = 2ln x
2)  y = tg 
[image: image460.wmf]4
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8)  y = ctg2
[image: image461.wmf]2
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3)  y = 
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9)  y = (sin 2x)(x + 2)

4)  y = (x6 - 3x4)3

10)  y = 
[image: image463.wmf]x
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         5)  y = 4 sin3 (3 – x)

11)  y = 
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12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  xy = 3  в точке х = -2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = t3 - 
[image: image466.wmf]t

6

. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  
[image: image467.wmf]5

31

.

УII. Найти производные 
[image: image468.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) 5x3 + хy2 – 2y3 = 0


4)  
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2)  ln x + ln y = arctg 
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3)  ex + y + sin (xy) = x2

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image478.wmf])
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2)  у = 
[image: image479.wmf]x
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Вариант 16

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 2 + 4х – 3х3

3)  у = 
[image: image480.wmf]1

х
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+


2)  у = 
[image: image481.wmf]х
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4)  у = сtg 
[image: image482.wmf]4

х


II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 2 + 4x – 3x3

6)  y = 
[image: image483.wmf]4

х

5

 - 
[image: image484.wmf]5

x

4


2)  у = 
[image: image485.wmf]4

1

 сtg x - 7 arccos x
7)  y = 
[image: image486.wmf]7

ln
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 - 
[image: image487.wmf]7
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ln


3)  y = 5 ( 5x ( x5 + ex (2
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8)  y = 
[image: image489.wmf]x
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 + 
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4)  y = (х2 – x4) ( 2x

9)  y = 
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 + 
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5)  y = x3 ( arctg x + 3x ( ln x
10) у = (3 - х2) cos x +
[image: image493.wmf]3


III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image494.wmf]x
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7)  y = 3ln (x + 2)

2)  y = ctg 
[image: image495.wmf]4
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8)  y = ctg4
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3)  y = 
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9)  y = 
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4)  y = (x5 + 4x3)4

10)  y = (3x – 2)sin 2x

         5)  y = 6 cos3 (5 – 2x)

11)  y = 
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12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = x3 + 1 в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 2/t + t3. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 3] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  
[image: image501.wmf]3

01

,
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.

УII. Найти производные 
[image: image502.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

2) 4x3 + х2 y2 + 2y4 = 0

4)  
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2)  ln (x + y) + ln x = arctg 
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3)  ex  ( 2x + y – 2y = y3

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image506.wmf]1
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image512.wmf]9
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2)  у = (x + 2) 
[image: image513.wmf]x
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Вариант 17

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 3 + 5х – 4х3

3)  у = 
[image: image514.wmf]1
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7
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2)  у = 
[image: image515.wmf]х
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4)  у = sin 
[image: image516.wmf]5

х


II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 3 + 5x – 4x3

6)  y = 
[image: image517.wmf]5
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 - 
[image: image518.wmf]7
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2)  у = 
[image: image519.wmf]5
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 sin x + 7 arctg x
7)  y = 
[image: image520.wmf]х
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 + 
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3)  y = (x3 – x4) ( ex 

8)  y = 
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4)  y = 6 ( x6 ( 6x + 2
[image: image524.wmf]3
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9)  y = 
[image: image525.wmf]x
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 + 
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5)  y = x4 ( arccos x + 3 ln x
10) у = 2 ln x -
[image: image527.wmf]3

tg x

III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image528.wmf]x
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7)  y = 3ln (x - 5)

2)  y = sin 
[image: image529.wmf]5
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8)  y = tg5
[image: image530.wmf]4
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3)  y = 
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9)  y = 
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4)  y = (x5 + 5x4)3

10)  y = (2x + 1)sin 5x

         5)  y = arcctg e2x

11)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = x3 + 1 в точке х = -1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image535.wmf]t

3

 + 2t3. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 2] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 1,2.

УII. Найти производные 
[image: image536.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) 3x2 + 2y4 – х3 у3 = 0

4)  
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3)  ln (2x + 3y) + ln x = arcctg y
УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image545.wmf]2
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2)  у = x (
[image: image546.wmf]2

х

2

-

e


Вариант 18

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 7 + 6х – 2х3

3)  у = 
[image: image547.wmf]3
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2)  у = 
[image: image548.wmf]4
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4)  у = cos 
[image: image549.wmf]5
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 7 + 6x – 2x3

6)  y = 
[image: image550.wmf]4
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[image: image551.wmf]8

x

4


2)  у = 
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7)  y = 
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4)  y = (x4 – x5) ln x

9)  y = x4 arctg x - 
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5)  y = ex ( log3 x + 3
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10) у = arcsin x ( (x3 – 3x)

III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image560.wmf]4
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7)  y = 3sin 2x

2)  y = cos 
[image: image561.wmf]5
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8)  y = sin3 ln x
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9)  y = 
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         5)  y = 4 tg3 (3 – x2)
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = x3 - 1 в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image567.wmf]t

5

 + 3t3. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 3] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arctg 1,04.

УII. Найти производные 
[image: image568.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) 4x3 + х2 у – 3у4 = 0

4)  
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3)  y3 – sin (xy) = x2

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image577.wmf])
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2)  у = x3 (
[image: image578.wmf]x
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Вариант 19

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 8 + 7х – 3х2

3)  у = 
[image: image579.wmf]5
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2)  у = 
[image: image580.wmf]4
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4)  у = tg 
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 8 + 7x – 3x2

6)  y = 
[image: image582.wmf]3
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2)  у = 
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7)  y = 
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8)  y = 
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5)  y = (x6 – 6x) ( ln x

10) у = 6 ( 6x (
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image594.wmf]4

x

+




7)  y = 3cos 2x

2)  y = tg 
[image: image595.wmf]5
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8)  y = ln3 sin 5x

3)  y = 
[image: image596.wmf]3
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9)  y = 
[image: image597.wmf]x
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4)  y = (x6 - 6x)3

10)  y = (2x – 4)ln (x + 2)

         5)  y = 5 ctg3 (4 – x2)

11)  y = 4
[image: image598.wmf]х
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6)  у = arcctg 
[image: image599.wmf]х



12)  y = 
[image: image600.wmf]2

4

)

5

x

6

(

3

x

5

)

x

3

6

(

-

+

×

-


IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = x3 - 1 в точке х = -2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image601.wmf]t

4

 + 2t2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arcsin 0,05.

УII. Найти производные 
[image: image602.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) x3 + у3 = 2xy

4)  
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2)  ln y + ln x = sin 
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3)  2xy + 2x + y = 2

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
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sin

x

2

сos

1

lim

2

0

x

-

®



4)  
[image: image607.wmf]x

1

0

x

x

x

tg

lim

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

®


2)  
[image: image608.wmf]x

6

tg

x

2

tg

lim

4

x

p

®




5)  
[image: image609.wmf]x

1

x

x

)

2

x

(

lim

+

¥

+

®


3)  
[image: image610.wmf]÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

-

-

®

1

x

1

1

x

2

lim

2

1

x


6)  
[image: image611.wmf]lim

0

x

®

x2 (
[image: image612.wmf]2

x

1

e


IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image613.wmf]2
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2)  y = x – ln (x – 1)

Вариант 20

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 9 + 8х – 4х3

3)  у = 
[image: image614.wmf]6
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2)  у = 
[image: image615.wmf]1
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4)  у = сtg 
[image: image616.wmf]5
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 9 + 8x – 4x3

6)  y = 
[image: image617.wmf]4

х
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 - 
[image: image618.wmf]8
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2)  у = 
[image: image619.wmf]5
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 сtg x + log3 x

7)  y = 
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3)  y = 5 arctg x + 3x

8)  y = 
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4)  y = 
[image: image624.wmf]9
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9)  y = 
[image: image625.wmf]x
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5)  y = (x7 – 7x) ( ln x

10) у = 3
[image: image626.wmf]3
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[image: image627.wmf]3
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image628.wmf]1
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7)  y = 
[image: image629.wmf]x
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2)  y = ctg 
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8)  y = ln3
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3)  y = 
[image: image632.wmf]x
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9)  y = 
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4)  y = (x7 - 7x)3

10)  y = 
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         5)  y = 3 sin3 (1 – x2)

11)  y = 5e3x ( sin 2x (
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6)  у = arcsin ln x

12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = 
[image: image637.wmf]x

 в точке х = 4, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image638.wmf]t

5

 + 5t2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 4] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arctg 1,02.

УII. Найти производные 
[image: image639.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) x3 - у3 + 3xy = 2

4)  
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3)  3x + y - 3xy = 3x
УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image642.wmf]x
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image648.wmf]2
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2)  y = 
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Вариант 21

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 10 + 9х - 5х3 

3)  у = 
[image: image650.wmf]7
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2)  у = 
[image: image651.wmf]1
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4)  у = sin 
[image: image652.wmf]6
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 10 + 9х - 5х3

6)  y = 
[image: image653.wmf]5
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 - 
[image: image654.wmf]10
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2)  у = 
[image: image655.wmf]6
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+ 5 log5 x

7)  y = 
[image: image656.wmf]5
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3)  y = 6 arcctg x + 10x

8)  y = 
[image: image658.wmf]x
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 + 
[image: image659.wmf]x
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4)  y = (х8 + 8x) ( ln x

9)  y = 
[image: image660.wmf]x
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5)  y = 
[image: image662.wmf]10
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10) у = 3x ( ln x + 
[image: image663.wmf]3
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III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image664.wmf]1
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7)  y = 
[image: image665.wmf]x
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2)  y = sin 
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8)  y = ln3 sin x

3)  y = 
[image: image667.wmf]x

3

6

5

-




9)  y = 
[image: image668.wmf]x
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4)  y = (x4 – 4x)5

10)  y = 
[image: image669.wmf])
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         5)  y = 2 cos4 (2 – x2)

11)  y = 2x (
[image: image670.wmf]х
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6)  у = arcsin3 ln x

12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = 
[image: image672.wmf]3

х

  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image673.wmf]t

6

 + 6t2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 3] и скорость тела в момент времени t = 3 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  sin 31(.

УII. Найти производные 
[image: image674.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

3) x4 – y4 + 4 xy = 3

4)  
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2)  ln x – ln y = (y + x)2
5)  
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3)  5x + y + 5xy = 5x

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image677.wmf]x
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4)  
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image683.wmf]1
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2)  у = x – ln (x + 1)

Вариант 22

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 7 + 8х - 6х3 

3)  у = 
[image: image684.wmf]9
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2)  у = 
[image: image685.wmf]3
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4)  у = cos 
[image: image686.wmf]6
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 7 + 8х - 6х3

6)  y = 
[image: image687.wmf]3

х

3

 + 
[image: image688.wmf]3
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2)  у = 
[image: image689.wmf]6
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 cos x + log2 x
7)  y = 
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3)  y = -7 arcsin x + 
[image: image692.wmf]3

2

х


8)  y = 
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4)  y = 
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9)  y = 
[image: image696.wmf]3
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5)  y = (x4 – 4x) ( ln x

10) у = 
[image: image698.wmf]2

 ( arcsin x + 3 tg x
III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image699.wmf]3
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7)  y = 
[image: image700.wmf]x

сtg
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2)  y = cos 
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8)  y = ln4 cos 2x

3)  y = 
[image: image702.wmf]x
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9)  y = 
[image: image703.wmf]2

x

1

)

x

4

(sin


4)  y = (x3 – 2x)4

10)  y = (x2 + 1)cos 3x

         5)  y = 3 tg4 (3 + x2)

11)  y = 
[image: image704.wmf]4
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6)  у = arcsin3 ex

12)  y = 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y = 
[image: image706.wmf]3

х

  в точке х = -1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image707.wmf]t

3

 + 3t2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 3] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  ln 1,01.

УII. Найти производные 
[image: image708.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) x5 + y5 + 5 xy = 4

4)  
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2) 3x + y + 3xy = 3y

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.

1)  
[image: image711.wmf]x
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image717.wmf]2
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2)  у = 
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Вариант 23

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 5 + 6х - 4х3 

3)  у = 
[image: image719.wmf]7
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2)  у = 
[image: image720.wmf]1
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4)  у = tg 
[image: image721.wmf]6
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 5 + 6х - 4х3

6)  y = 
[image: image722.wmf]4
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 + 
[image: image723.wmf]4
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2)  у = 
[image: image724.wmf]6
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 tg x + log5 x

7)  y = 
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3)  y = -4 arccos x +3x ( ln 3
8)  y = 
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4)  y = 
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9)  y = 
[image: image731.wmf]x
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5)  y = (x5 + 5x) ( ln x

10) у = 
[image: image733.wmf]2

( arcsin x + х3( tg x
III. Найти производные сложных функций.

1)  у = 
[image: image734.wmf]1
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7)  y = 
[image: image735.wmf]x
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2)  y = tg 
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8)  y = ln5 tg 3x

3)  y = 
[image: image737.wmf]x
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9)  y = (cos 4x)ln x

4)  y = (x3 + x2)5

10)  y = (3x + 1)sin 5x

         5)  y = 4 ctg3 (5 + x2)

11)  y = 5x ( e5x ( 
[image: image738.wmf]х
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6)  у = arccos3
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12)  y = 
[image: image740.wmf]2
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой y = 
[image: image741.wmf]3

1

х
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  в точке х = 2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image742.wmf]t

4

 + 4t2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [1, 2] и скорость тела в момент времени t = 2 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  e0,2.

УII. Найти производные 
[image: image743.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.

1) (x + у)3 + 4 xy = 5

4)  
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3) ln (2x + 3y) + ln (xy) = x2
УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики. 

1)  у = 
[image: image752.wmf]2
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2)  у = (x + 2) ( 
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Вариант 24

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 4 + 5х - 2х3 

3)  у = 
[image: image754.wmf]8
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4)  у = ctg 
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 4 + 5х - 2х3

6)  y = 
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III. Найти производные сложных функций.
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2)  y = ctg 
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой y = 
[image: image778.wmf]3
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  в точке х = -2, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S =
[image: image779.wmf]t
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 + 3t2. Найти среднюю скорость за промежуток времени t ( [2, 4] и скорость тела в момент времени t = 4 с.

УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  tg 46(.

УII. Найти производные 
[image: image780.wmf]dx

dy

 функций, заданных неявно и параметрически.
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2)  ln (x + y) – x3 = ln (xy)
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УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.

1)  у = 
[image: image790.wmf]2
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Вариант 25

I. Исходя из определения производной, найти производные функций.

1)  у = 3 + 4х - 5х3 

3)  у = 
[image: image792.wmf]8
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4)  у = sin 
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II. Применяя формулы и правила дифференцирования, найти производные функций.

1)  у = 4 + 5х - 2х3

6)  y = 
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3)  y = -4 arctg x +
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III. Найти производные сложных функций.
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IУ. Написать уравнение касательной к кривой  y =  ln x  в точке х = 1, построить кривую и касательную.

У. Тело движется прямолинейно по закону S = 
[image: image814.wmf]t
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УI. Вычислить приближенно с помощью дифференциала  arctg 1,05.

УII. Найти производные 
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 функций, заданных неявно и параметрически.
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3)  x3 sin y + y3 sin x = 2

УIII. Найти пределы, используя правило Лопиталя.
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IХ. Провести полное исследование функций и построить их графики.
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